

## ИХ ПРИОРИТЕТ - МИЛОСЕРДИЕ

Сиротство. Само это слово всегда вызвало к милосердию, к участию к судьбе обездоленных. Сильное государство должно заботиться о сиротах, а общество повернуться лицом к "оставленным детям". Это честно и справедливо. "Чужую беду руками разведу" - есть такая пословица, но нет, не развести руками беду, о которой здесь идет речь. Она требует огромных затрат и огромных средств. Мы в этом мире не одиноки, постоянно чувствуем материальную и моральную поддержку со стороны администрации района, департамента здравоохранения. Меняется отношение к сиротству в целом: больше детей забирают в приемные семьи, многие возвращаются в свои.

В современном мире, когда люди практически перестали общаться друг с другом, есть еще неравнодушные сердца, откликающиеся на чужую беду и боль. Но самое главное то, что это наша российская молодежь, которую часто недооценивают. Примером этому служит движение волонтеров "Теплый свет" под руководством Елены Зенковой (на снимке), которой всего 16 лет. Эта девочка смогла умело организовать работу по оказанию помощи детям. Волонтерское движение "Теплый свет" помогает 14-ти учреждениям, в том числе и Карачевскому Дому ребенка. В свое свободное время она с волонтерами-единомышленниками приезжает к нашим малышам, привозит подарки, купленные на собранные ею средства. Дарит детям радость, играя и общаясь с ними. Эта юная девочка, в отличие от своих сверстников, уже сейчас расставила свои приоритеты. "Не круто сегодня ходить по клубам и употреблять алкоголь, наркотики, курить", - говорит Елена. "Большинство моих ровесников иронизируют по поводу моего занятия, даже ро-

дители не поддерживают. А для меня это важно!" Надо сказать, что это далеко не все, чем занимается Елена. Она увлекается вокальным пением, преподает вокал малышам и мечтает в дальнейшем посвятить этому свою профессиональную деятельность, получив специальное образование. Еще один пример сердечности и забо-



ты - ученица школы им. С.М.Кирова Влада Селезнева, которая дарит детям игрушки, одежду на новогодний праздник уже в течение 7 лет. Свои подарки Влада делает на собственные деньги, подаренные ей к дню рождения. Взрослеет девочка, меняются интересы, увлечения, но не

меняется ее жизненная позиция. Мы уверены, что воспитание, данное родителями, доброта, чуждость и отзывчивость души ребенка будут верными спутниками в жизни и никогда не иссякнут.

Конечно, там, где живет столько маленьких детей, всегда чего-то не хватает. Нельзя решить наши проблемы кому-то одному, но все вместе мы делаем жизнь детей лучше, счастливее. Такое сотрудничество важно не только детям Дома ребенка, но и тем, кто сюда приезжает, при-

ходит. Коллектив Дома ребенка высоко ценит внимание и заботу и благодарит за оказание помощи, которая порой бывает так своевременна.

**В.ХУДЯКОВА,**  
главный врач ГБУЗ "Карачевский Дом ребенка", Заслуженный врач РФ.

## ФЛЮОРОГРАФИЯ - ЭТО ВАЖНО!

Флюорография является одним из самых распространенных методов исследования органов дыхания. Данному исследованию подвергается население с 12 лет и старше. Проводится оно 1 раз в 2 года, а в регионах с высоким уровнем заболевания туберкулезом легких (таковой является наша Брянская область) флюорографию необходимо проходить ежегодно. В нашем районе заболеваемость туберкулезом за 9 мес. 2015г. составила 43,3 на 100000 населения.

Основная задача флюорографии - проведение массовых исследований населения для выявления скрыто протекающих заболеваний. У нас в районе эта задача выполняется флюорографическим кабинетом, который оснащен современным цифровым флюорографом, дающим минимальную лучевую нагрузку. В кабинете ведется картотека флюорографических исследований всего населения района за последние 10 лет. Врач-рентгенолог может сравнить рентгеновскую картину у одних и тех же лиц в динамике. Лица, у которых обнаружены изменения в легких, подлежат вызову на первичное рентгеновское дообследование.

При флюорографическом обследовании выявляются заболевания легких, сердца, костного аппарата грудной клетки, молочных желез. Чаще всего диагностируются пневмонии, туберкулез легких, рак легких, переломы ребер, опухоли молочных желез. За 9 месяцев 2015 года в районе выявлено 13 случаев заболевания туберкулезом легких, из них при прохождении профилактического флюорографического обследования 7, остальные 6 человек вначале обратились с жалобами к врачу и были направлены на флюорографию.

В течение 2015 года при прохождении флюорографии было выявлено 11 случаев онкозаболеваний легких. Бессимптомные пневмонии были выявлены у 17 человек.

Многие люди, проходя обследование не знали о наличии у них заболевания, не имели никаких жалоб, а может за повседневными заботами их просто не замечали, и только благодаря флюорографии заболевание было выявлено.

К сожалению, наше население не бережет свое здоровье. Многие не хотят проходить флюорообследование, мотивируя это лучевой нагрузкой на организм. Но мы гораздо больше получаем радиационного облучения, отдыхая на южных морских курортах. Польза от флюорографии - раннее выявление заболеваний - в десятки раз больше, чем вред от лучевой нагрузки.

Уважаемые земляки, ради вашего благополучия, приходите, пожалуйста, флюорографическое обследование в поликлинику Карачевской ЦРБ, следите за своим здоровьем регулярно. Кстати, по данным на сентябрь 2015 года 24% населения района не проходили флюорообследование в течение двух и более лет.

Флюорография проводится бесплатно. Флюорографический кабинет расположен на первом этаже поликлиники, работает ежедневно с 8.00 до 14.00, в субботу - с 8.00 до 12.00. В регистратуре надо взять амбулаторную карту. Если у вас нет страхового медицинского полиса, флюорографию можно пройти по паспорту в кабинете.

**Л.ТАРШИКОВА,**  
заведующая-фельдшер Верхопольского ФАПа.

## ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания назначены решением Карачевского городского Совета народных депутатов №3-134 от 30.09.2015 г.

Перечень вопросов, выносимых на публичные слушания: "Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства земельного участка, с изменением вида разрешенного использования, с основным видом использования - индивидуальное жилищное строительство на условно разрешенный - автомойки мощностью не более двух постов", по адресу: Брянская область, г. Карачев, ул. 50 лет Октября.

Дата и место проведения: 24.10.2015 г., г.Карачев, ул. 50 лет Октября (около дома №102).

Участники публичных слушаний обсудили вопрос, выносимый на публичные слушания - "Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства земельного участка, с изменением вида разрешенного использования, с основным видом использования - индивидуальное жилищное строительство на условно разрешенный - автомойки мощностью не более двух постов", по адресу: Брянская область, г. Карачев, ул. 50 лет Октября.

Итоговый документ публичных слушаний открытым голосованием был принят единогласно. Решено рекомендовать предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства земельного участка, с изменением вида разрешенного использования, с основным видом использования - индивидуальное жилищное строительство на условно разрешенный - автомойки мощностью не более двух постов, по адресу: Брянская область, г. Карачев, ул. 50 лет Октября.

**Председатель оргкомитета В.В.Подымов.**  
**Секретарь оргкомитета Н.В.Новикова.**

## ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания назначены решением Карачевского городского Совета народных депутатов №3-134 от 30.09.2015 г.

Перечень вопросов, выносимых на публичные слушания: "Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства земельного участка, с изменением вида разрешенного использования, с основным видом использования - индивидуальное жилищное строительство на условно разрешенный - автомойки мощностью не более двух постов", по адресу: Брянская область, г. Карачев, ул. Ленина.

Дата и место проведения: 24.10.2015 г., г. Карачев, ул. Ленина (около дома №25).

Участники публичных слушаний обсудили вопрос, выносимый на публичные слушания - "Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства земельного участка, с изменением вида разрешенного использования, с основным видом использования - индивидуальное жилищное строительство на условно разрешенный - автомойки мощностью не более двух постов", по адресу: Брянская область, г. Карачев, ул. Ленина.

Итоговый документ публичных слушаний открытым голосованием был принят единогласно. Решено рекомендовать предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства земельного участка с изменением вида разрешенного использования, с основным видом использования - индивидуальное жилищное строительство на условно разрешенный - автомойки мощностью не более двух постов, по адресу: Брянская область, г. Карачев, ул. Ленина.

**Председатель оргкомитета В.В.Подымов.**  
**Секретарь оргкомитета Н.В.Новикова.**

## НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

В связи с организацией мероприятий, посвященных празднованию Нового года, комплексный центр социального обслуживания населения будет выдавать новогодние подарки детям, проживающим в семьях неработающих родителей (если оба родителя безработные).

Эти родители могут обратиться в ГБУ КЦСОН по адресу: ул.Маяковского, д.13, тел: 2-19-58.

Необходимо предоставить следующие документы: копию паспорта (одного из родителей), копию свидетельства о рождении ребенка (детей) от 2 до 14 лет включительно, копии трудовых книжек (первая и последняя страница), справку о составе семьи, справки о детских пособиях.

Граждане, занимающиеся предпринимательской деятельностью, не относятся к категории неработающих.

Документы принимаются до 14 декабря 2015 года.

**Н.ХУДЯКОВА,**  
зав. отделением помощи семье, женщинам и детям.

## Из зала суда ОСУЖДЕН ЗА МОШЕННИЧЕСТВО

Карачевский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Карачева Ю.М.Шутова, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана).

Как установил суд, 6 мая 2015 года Ю.М.Шутов, имея умысел на совершение

хищения, достоверно зная, что сарай, расположенный в районе д. 109-в по ул. Октябрьской г. Карачева ему не принадлежит, продал его своей знакомой за 4000 рублей, введя ее в заблуждение. Вырученные от продажи сарая деньги мошенник потратил.

Суд признал Ю.М.Шутова виновным в совершении данного преступления и приговорил его к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком 7 месяцев.

**С.КОТОВ,**  
прокурор района,  
старший советник юстиции.

## НА ПЕРВЕНСТВЕ РОССИИ

В г.Калуге прошли соревнования по полиатлону среди юношей и девушек на первенство России. Полиатлон - это летнее троеборье, включающее в себя стрельбу стоя - 10 м, подтягивание на перекладине за 3 минуты, кросс - 2 км. В соревнованиях участвовали команды из Калуги, Санкт-Петербурга, а также представители Калужской, Владимирской, Нижегородской, Ярославской, Брянской областей и Краснодарского края - всего 11 команд.

Честь Карачевского района защищала команда тренера-преподавателя ДЮСШ Владимира Величко в составе Петра Логвинова, Алексея Лупандина, Егора Логвинова, Ивана Савина, Даниила Ромашова, Артема Носова, Романа Романенко, Сергея Марусина. Ребята на таком уровне выступили впервые и не подкачали - набрав всего два очка до 3 места, по итогам всех видов соревнований заняли 4 место. Алексей Лупандин и Петр Логвинов выполнили норматив 1-го взрослого разряда, при этом Петр Логвинов в личном зачете завоевал 2 место и получил серебряную медаль.

**Л.ПОНКРАТОВА,**  
зам. директора ДЮСШ по учебно-воспитательной работе.

## ИЗМЕНЕНИЯ

В извещении Дроновской сельской администрации о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, опубликованном в газете "Заря" № 82 (10432) от 07.10.2015 г., абзац после слов "Расчетный счет, на который должен быть перечислен задаток", читать в следующей редакции:

**УФК по Брянской области (Дроновская сельская администрация)**  
л/с 05273008700  
ИНН 3254003924  
КПП 324501001  
**ОТДЕЛЕНИЕ БРЯНСК Г.БРЯНСК**  
р/с 40302810000013000081  
БИК 041501001  
ОКТМО 15624420.

## РЕШЕНИЕ

### КАРАЧЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

от 28.10.2015 г. № 5-145

О назначении публичных слушаний по проекту "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Вельяминовского сельского поселения, утвержденные решением Вельяминовского сельского Совета народных депутатов № 142 от 24.12.2012 года".

Руководствуясь ст.31 и ст.33 Градостроительного кодекса РФ, статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 9.2 Устава МО "Карачевский район", Положением о публичных слушаниях в МО "Карачевский район", принятым решением Карачевского районного Совета народных депутатов от 27.05.2009 г. № 3-690, и рассмотрев письмо администрации Карачевского района № 5034 от 14.10.2015 г., Карачевский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

В связи с допущенными ошибками проектировщиков при работе с картографическим материалом в процессе разработки проекта "Правила землепользования и застройки Вельяминовского сельского поселения Карачевского муниципального района Брянской области" внести следующие изменения в "Карту градостроительного зонирования":

- изменить зону производственно-коммунальных объектов - П-1 на зону сельскохозяйственного назначения - С-1.  
1. Назначить публичные слушания по проекту "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Вельяминовского сельского поселения, утвержденные решением Вельяминовского сельского Совета народных депутатов № 142 от 24.12.2012 года, на 16 ноября 2015 года в 12.00 по адресу: г.Карачев,

ул.Советская, д.64, зал заседаний администрации района.

2. Утвердить состав оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний по указанному вопросу:

- Смородина Е.В. - заместитель главы администрации Карачевского района (по согласованию);  
- Елинский Н.А. - глава Вельяминовского сельского поселения (по согласованию);  
- Безлатная Т.И. - депутат Вельяминовского сельского Совета народных депутатов (по согласованию);  
- Мишин В.А. - депутат Вельяминовского сельского Совета народных депутатов (по согласованию);  
- Сафронов Р.М. - юрист Вельяминовской сельской администрации (по согласованию);  
- Новикова Н.В. - зам.начальника отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ администрации Карачевского района (по согласованию);  
- Антонова Н.А. - архитектор отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ администрации Карачевского района (по согласованию);  
- Морозова Г.С. - специалист отдела по муниципальному контролю администрации Карачевского района (по согласованию).

3. Прием предложений по вышеуказанному вопросу оргкомитету осуществлять до 10.11.2015 г. по адресу: г.Карачев, ул.Советская, д.64, каб.23 в рабочие дни с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00, в пятницу с 9.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

4. Решение вступает в силу с момента принятия.  
5. Решение опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации Карачевского района.

**Глава Карачевского района**  
**Г.Н.ВОЛОСАТОВА.**